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(folytatás az 1. oldalról)
A tervezést koordináló cso-

port eddigi munkájáról Deb-
receni Lajos a csoport vezető-
je számolt be. Elmondta, a ter-
vezést megkezdték, jelenleg 
az adatgyűjtés, információk 
bekérése, rögzítése folyik. A 
munkával, melynek elvégzésé-
re 120 napjuk van, időarányo-
san haladnak.

Az akciócsoport irányítói 

ezen a fórumon is kiosztottak 
igény- és vélemény felmérő la-
pokat a résztvevők között, akik 
kérdéseiket is feltehették az 
akciócsoport vezetőinek. Egy 
ilyen kérdés nyomán jutottunk 
az információhoz, hogy a jövő 
hét végén hozzák nyilvános-
ságra, a Körösök Völgye Ak-
ciócsoport közössége mekkora 
támogatásra számíthat.

K.Zs.

Együtt az uniós... Közlemény
Köztudott, hogy a Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. jogerős 

vízjogi létesítési engedély alapján megépített szennyvíztisztító 
telepének próbaüzeme 2008. februárjában megkezdődött, s a 
tisztított szennyvíz azóta a  Cigányéri csatornán, valamint a 
Malomzug-Décsipusztai főcsatornán keresztül a Szarvas-Bé-
késszentandrási Holtágba kerül.

A Szarvas-Békésszentandrási Körös-Holtág Hasznosító 
Egyesület – mint a holtág vízhasználóinak, vízhasznosítóinak 
érdekvédelmi szervezete – 2008. március 21-i közgyűlésén 
külön napirendi pontban részletesen foglalkozott a Gallicoop 
Zrt. szennyvíztisztító telepe tisztított szennyvizének  a Szar-
vas-Békésszentandrási holtágba történő bevezetésével.

Az egyesület közgyűlése – egyhangú szavazattal – a jelenle-
gi megoldást elfogadhatatlannak tartja. Felkéri az engedélye-
ző hatóságot, hogy a próbaüzemre vonatkozó engedélyét ha-
ladéktalanul vonja vissza és hozza nyilvánosságra az ügyben 
készült hatástanulmányokat.

A Holtág jóléti funkciójával, az egyre növekvő idegenfor-
galmi szerepkörével  és jelentőségével, valamint a napjainkig 
óriási áldozatvállalásokkal a vízminőség javítás terén elért 
eredményekkel összeegyeztethetetlennek és megengedhetet-
lennek tartja a tisztított szennyvízbefogadást.

A közgyűlés a Holtág további vízminőség romlásának meg-
akadályozása, a több ezer üdülni, fürdeni, horgászni, vízispor-
tolni vágyó ingatlan tulajdonos  és vidéki turista egészségé-
nek, szerzett jogainak védelme érdekében követeli a Galli-
coop Zrt. tisztított szennyvize holtágba juttatásának azon-
nali megszüntetését.

Felhívjuk továbbá az érintett két település civil szervezete-
it a követelésünkhöz történő csatlakozásra (ennek érdekében 
a civil szervezetek vezetői részvételével 2008. április 10-én 
16:00 órai kezdettel a szarvasi Városháza kistanácskozó ter-
mében megbeszélést tartunk).

Gaál Sándor, az egyesület elnöke
Krattinger Márton, az egyesület társelnöke

A Körös- szögi Kistérség 
Többcélú Társulása Szociális 
és Gyermekjóléti Intézménye 
Emberöltő Alapítványának – 
az Európai Szociális Alap által 
– kiírt sikeres pályázata jóvol-
tából tíz hátrányos helyzetű 

gyermeknek lehetősége adó-
dott a Pécs melletti festői kis 
településen, Sikondán eltölteni 
négy emlékezetes napot, telje-
sen térítésmentesen.

A kirándulás célja elsősorban 
a gyerekek pályaválasztásának 
megkönnyítése volt. A három-
napos pályaorientációs trénin-
gen való részvétel eredménye-
képpen szembesülhettek egyé-
ni képességeikkel, készségeik-
kel, személyes tulajdonságaik-
kal, képet kaphattak önmaguk-
ról. Mindezek birtokában talán 
sikerül megfelelő döntéseket 

hozniuk a jövőjükkel, szakma-
választásukkal kapcsolatban. 

A gyermekek mindemellett az 
éledő természet részesei lehet-
tek, lehetőségük nyílt a környék 
bebarangolására, számukra új, 
más földrajzi adottságokkal ren-

delkező térség megismerésére.
Többek között ellátogattak a 

pécsi Tv-toronyba, az Állat-és 
Növénykertbe, megtekinthették 
Pécs város főbb nevezetessége-
it.  Orfű és Abaliget csodálatos 
panorámájában gyönyörköd-
hettek, az abaligeti cseppkő-
barlang felejthetetlen élményt 
nyújtott számukra.

Reméljük, a jövőben lesznek 
még ehhez hasonló lehetősé-
gek, melyek igazi feltöltődést 
jelentenek a szürke hétközna-
pokban.

Szarvasi családgondozók

Köszönjük 
Emberöltő Alapítvány!

Harminchárom fokos meleg 
januárban, erre számíthat, aki 
az európai télből a Dél-afrikai 
Köztársaságba utazik. Tirják 
László a Körös-Maros Nemzeti 
Park igazgatója és három barát-
ja azonban nem éppen emiatt 
utazott szabadság alatt az Indi-
ai és a Csendes óceán hullámai 
mosta földrész déli csücskébe, 
hanem, hogy megismerkedjen a 
vidék állat és növényvilágával. 
Útjukról, melynek végső cél-
ja az izraelnyi méretű Krüger 
Nemzeti Park volt, április 3-án 
délután számolt be az érdeklő-
dő közönség előtt a Körösvöl-
gyi Látogatóközpontban A Dél-
afrikai Köztársaság és Mozam-
bik határán fekvő nemzeti park 
a közelmúltban az ott elszapo-
rodó elefántok kapcsán került a 
nemzetközi fi gyelem előterébe. 
Gondot okozott, hogy a hatal-
mas testű (és étkű) állatok le-
tiporják az élethelyet, és ez az 
ökológiai egyensúly felbomlá-

sával is fenyegetett.  A prob-
lémát úgy oldották meg, hogy 
1000-1500 elefántot átengedtek 
az országhatáron keresztül a 
Mozambikba. Így a természet-
védelem – mintegy mellékesen 
– a szomszédos országok kö-
zötti kapcsolatok kedvező ala-
kulását is szolgálta.

Az elefántokon kívül termé-
szetesen találkoztak a magyar-
országi „felfedezők” a többi af-
rikai nagyvaddal – oroszlán-
nal, leopárddal, kafferbivallyal 
és az olykor idegesítően kíván-
csi vagy barátkozó szándékú 
zsiráfokkal is. 

A természetvédelem elkö-
telezettjei számára persze a 
nagyvadakkal való ismerke-
dést is felülmúló élményt jelen-
tett a vidék gazdag madár és ro-
varvilágának megfi gyelése, sőt 
az útjukba kerülő puhatestűek 
sem úszták meg a szigorú és 
következetes meghatározást és 
„úti lajstromba” vételt.

Távol, Afrikában

Benka Gála
Az évenkénti szokásos Benka Gálát rendezi a Bneka Gyu-

la Evangélikus Általános Iskola és Óvoda április 11-én, pén-
teken 16 órától az Evangélikus Ótemplomban. Az ünnepi 
gála vendége lesz Ribár János, esperes, az igazgatótanács el-
nöke.


